

## **"Се оставляется вам дом ваш пуст..." (Мф. 23:38).**

**Автор проповеди:** епископ Захария (Аргентина)

**Автор видео:** м. Варвара (Малороссия)

**Дата видео:** 11.09.2025 г.

Христос Воскресе! Господи, благослови!

**"Се оставляется вам дом ваш пуст!"** Какой мы можем сделать вывод из этих Слов Господа Бога нашего? В приведенном пророчестве мы слышим голос Бога, некогда обращенный к отступникам иудеям. Но вот сегодня это уже грозное предостережение отступникам из Московской "Патриархии", переставшей быть благодатной Христовой Церковью. И означает лишь одно – Господь Дух Святой покинул храмы Московского "Патриархата", отошёл от нечестивых и лживых священников, от показных священнодействий, от потерявших свою святость и духовную наполненность Богослужений. Своим грозным предостережением Бог прямо указывает на страшную участь и прихожан, паствы, которая бездумно доверилась потерявшему Бога и совесть «священству».

Правда состоит в том, что люди, продолжающие считать себя православными, являются по факту соработниками антихриста. Все они приняли пагубное число зверя. Одни - через регистрацию в сатанинской системе тотального контроля, другие - через принятие документов, ставших присягой антихристу, тем самым добровольно поклонились дьяволу. Многие прихожане православных церквей, отравленные ядом ересей экуменизма и глобализма, не до конца поняли, как этот лукавый дух, назвавшийся "Хрисламом", подменил собой истинную Православную Веру, переданную нам через Апостолов Самим Христом Богом нашим. Высшее же духовенство в большинстве своём отошло от Православной Веры и отреклось от Христа вполне осознанно.

**Видеовставка, Державный Зосима:** *Так хочется разрыдаться за тех людей, которые столько миллионов ходят в Московский "Патриархат". А вы посмотрите, они подписались под тем, что они будут защищать синагогу в религиозном чувстве. Это же как-то надо поглумиться над нами, чтобы такой документ сделать?! Это же специально суют эти документы, понимаете? Иезуиты, масоны, еретики, все ненавидящие Христа, они настолько сейчас глумятся с антихристом. Что сделал этот Кирилл Гундяев? Повелел, чтобы написали икону "Святая Троица": он впереди стоит, и Святая Троица позади его спины вообще, а он выше даже. Вы понимаете, какие они хульники, они так глумятся над Господом, они так глумятся над Материю Божией, над народом. Как у меня сердце не может уже смотреть на это. И я смотрю на людей. Верующие, а мне что надо вам доказывать в Московском «Патриархате», прихожанам? Что это беда вообще? Или священникам надо доказывать? Или кому мне надо доказывать, что это беда, что в религиозном чувстве вы обязаны защищать синагогу, которая Христа убила. А наша Мама плакала, а вы ходите Её иконы целуете. Это же иуды! Это же что за целование? Это Иудино целование! Ведь Царица Небесная больна от того, что вы ходите, кланяетесь Ей. А какие документы подписываете? Вам совсем без разницы, что ли? **Конец вставки.***

**Видеовставка, лжепатриарх Кирилл:** *Сегодня совсем другая, конечно, картина. **Конец вставки.***

**Видеовставка, лжепатриарх Кирилл:** *Поэтому проповедь Церкви, как и проповедь Христа. Ведь Христос не переубедил всех, кто Его слушал. Больше того, в результате этой проповеди*

Он на Кресте, как бы Свою жизнь закончил, если бы не Воскресение. То есть, с такой, с обывательской точки зрения, Он неудачник. Если люди не верят в Воскресение, то чем закончат? Ну чем? Ну погиб, Его казнили. А Святые Апостолы? Все до одного, кроме Иоанна Богослова, все были казнены. Слушайте, это же группа неудачников, лузеры, всё потеряли. **Конец вставки.**

Через обман «священства» миллионы людей сделались, не ведая того, виновными в страшном грехе богоубийства, того богоубийства, которое совершили иудеи 2000 лет назад. Всё дело в том, что из-за множества ересей и нарушенного Крещения, лживые архиереи и священники не имеют от Господа благословения на совершение Божественной Литургии и других церковных Таинств. Божия Благодать отошла от них. Однако, по духовной слепоте, наглости, а может быть и по ненависти, враги Христа совершают из раза в раз сие страшное священнодействие. И тогда снова и снова мистически распинают Бога нашего Иисуса Христа и проливают Его Святую Драгоценную Кровь. Ужас в том, что богоубийцы приобщают к этому злодеянию и своих прихожан. А что может быть страшнее греха богоубийства?

Поразительно, но никто в мире, кроме Русской Православной Церкви Царской Империи во главе с Помазанником Божиим Зосимой (Романовым) не заступился за Святое Тело и Кровь Христа Бога нашего. Промыслительно, по милости Божией, это одна единственная Церковь, которая сохранила чистоту Православия и не поклонилась антихристу в последние времена. Это та самая Церковь, которую не одолеют врата ада. И именно здесь, только в этой Церкви православные всего мира могут поправить нарушенное Крещение и спасти в вечности свою бессмертную душу. Именно сюда, под начало Русского Царя, со всех концов мира собираются верные Богу люди, подготавливая переход в вечность под омофор Царя Царей Иисуса Христа Бога нашего. На наших глазах по Божественному произволению завершается разделение всех людей на Боговых и антихристовых. Шансы на спасение имеют только люди Боговы. Милость Божия подаётся людям, осознавшим свою духовную нищету.

Наш Государь, Сын Божий по благодати Зосима (Романов) учит нас познавать Духа Святого. Ибо без Духа Святого невозможно Богу служить, чувствовать Христа, сердцем видеть Его. Благодать Духа Святого приходит к тем, кто во всём доверяет Господу. Наше сердце – это особое место, где молитвенно можем соединиться с Господом и Святыми. Ещё в Ветхом Завете сказано: **«Сын Мой, отдай сердце твое Мне»**. Господь может нас очистить, если мы молитвенно соединяемся с Ним, братья и сестры во Христе. Положимся на Волю Божию и через Церковь Царской Империи сделаем реальным наше спасение в Боге!

Всем низкий поклон и любовь, мои дорогие.